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L. — PRI LA A =5 B R &7, R EAE T s T P IR

AP BRL e F R B SR A DA T = R0 B ORTC A LI

A IR2 B EAL TR AR R A TR N B TC AR Hh 75 A » T ) R VA VA

IR D IR AL AN D TR 2 1 R VA I8 N 2R S B s S, B4

FITid = 450 FF L 2 | RS B L SR A 1 PR L SRR S AR A R 1 A R AN TE LR 1 JBE /K B
91:1.5:1.1:0.003:0.4;

Frid R B L R AN = R

B i S A5 R SR TR

It i AR e R AR AR 7S e ik = R VR A e

Frid WL R L 5

SCIR3H, BT I8 N 2R S AR B, A AL VR AN R Vs (P IR S50°C

2 MR AR E SR FTIR I 5 36, HASAEAE T - D IR3 R, BT il N 4230t e o 2% oAk 25
BRI WL TORD R 200 R VA W 43 ) 3 N O SR 3t I N 2% 5 BTl A WL R T 1~
500m1/min, BT iR BRI LRI 3 9 1~500m] /min s BT iR G AL IA AN B TE W TR EL 9 1: 0. 4~
5o

3 ARGE AN EER 2P ik (735 FARFAEAE T - Frid A WU U it 3 59 5~ 10m1 /min, frid
R LA I 9 3~6m 1 /min s B A7 WLV VK R EE O 1004~ 1

4 ARGEBUR EER TR )73, FRFAEAE T - B WR3 , il S B2 I 18] 29 30-600s

5 ARIE BRI ER IR 073, HAFAEAE T P IR3 ik [ b Ja 5 2l Jm Ab B2, iy
I Ji A EE RO S MBS » PAVKIRKE K, 5090 ISR AT HLAH DB A 1 i B4

6 . AR SO ZE K6 P Ik (1 77 92 HRFAEAE T« BT A% 18 T P=5mmH g , T=60 C Il [ b

T



N 113200815 B W OB P 1/6 T
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153 o

BREAR
[0002]  [A) =g HH R G, A 44 91 - U R - 3- = 2K, 5 i R T

. F
F Cl
[0003] *O/\

[ = 58 R &

[0004] ) = HF B G0 — Pl A 25 R 2o I, P 3% A v R 2 72 T 5 AL T
75 S 72 P A TF IO BR T 3545 400 B ) — N JEURL , e 2 i) =T T
A ] = 4P B P2 A 3 ] = A PP G B A PR T A A e
1 L, 5 7 4 {5 6 SRR HFR B A 25

[0005] LA e R A FF T DA 45 2 40P O R TR  JRRH 4 B ) 9
AR A TV SR R SRR L T K IR 4 L R R S
B — 5 L R T G 2 1 B PR L P AR 48 TR B4 i PR W
FEA7 T2 SRS 1 (6 i 8 ARG 6 0 B A7 5 B, O EL P40 J 0 %
M6 AE A KA

Cl Cl e b e
F F
[0006]
F7F
XA R EEALEI ) 53 BARE= 1)

[0007]  [FJB, 7 il £ i) = 380 FF B G, 5 B ) 38 XUR B T 2 7E e B aot % A Bt o e 8 1
BRI 5 S B2 Isf ] A K, R HE LU AN RS 1, @I = 2 ORI R, AT AL 2 K PRI o
L HICN104478654A A FF 7 — P la] = 5 FH FE-F SR £ 777, 22 DAL= R 2 R I L &AL
AR JERE , DLBR 2 v 7] S 7 1) 4645 38 1) = 40 3 G 12 7 R R /D L 77 3 1 < Bl S
&AM AE 7= AB SR I 86 5 IEAFAE AT R BN, TR TR R SRS, HE DL Tl Ak
1) i)

[0008] 4Ry e N A A B AT Tk AE P2 i i FE AR , R & 224 a8 = i SR RA
FRRE o AE: 13 (] = 380 2 S & B VR AP AR IO BT8R, ) AR RAEI A, KRR
S S SAMRE R, TR B T IESR R

[0009]  fiff e IRAT 7 A 1] £ (8] = 50 FF 255 EAEAE 10 & B 20808 A S R B[R] 4K S il P2 )
Z ANE TR P24 ) S B AT R
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REAAE
(00101 Dy 1 figf th b3k el L, A i BRI 1 — R RS A R) = 9 R SR B
b RR:

[0011]  JDIR1 ¥ R S SR A I AR T — 50 B ORI A LA 5

[0012] D UR2 Mg AT A FE RS AL B TCATLER HH i A » T i Rl R VA A

[0013] DU Ki D BRI AL TR A5 B2 A R 1A VE N 7 30 I BT 2% PR N, B
[0014]  Jt— D Hh, FTid = G0 SRR L I ol L 2R A v 1) HR I S0 77 R A B A A7) R0
TEHLER B SR EE M1:0.5~2.0:0.1~1.5:0.001~0.1:0.1~10.

[0015]  JE— D Hh, FTid = 40 SR8 L Il L 2R A v 1) HE I LA 771 R A B 1 A7) R
TEHLIR I EE /R 1:1~1.5:0.4~1.5:0.003~0.1:0.4~10.0.

[0016]  E— D Hh, FTid = G0 SRR L S L 2R A v 1) HE S LA 77 R A B A A7) R0
TR EE /R EE 91:1.5:0.4~1.1:0.003:0.4.

[0017]  @E— 0 Hh, TR HEE SR GV AR 2 R KPR —s ik h =
5

[oo18]  Fi/k, AT id &AL N EAL S = H AR S AELE AL IR = S ALBE SRR 1 —
Foft s e 328 S SRR R B — A 5

[0019]  F1/8k, BT i AH G R AL N 2o B AR L R A0 7715

[0020]  AiI/Ek, BT id THLER N ER R Bt R BRI s 10346 998 %6 i IR

[0021]  flidesth, Frid A FE RS MEAL T A DU T IR o 3k = 2 3 &b i . = R L &Ufb
e o o gk = RS S bR = R A ) e S = R IR A L e S
SR A B — B s BEARIE 17N e ik = R R IR AL

[0022]  gk—2D M, DRI, Bk io N % S [ B 2% 0 AR 0 BRI A AL RN 20 BR2 (1) 1
VAT o) 38 N T S S S 5 BT A ALV VR R A 9 1 ~500m1 /min, F 3 R VA Y 1 A T
91~500ml/min; Frid G WL BRI R K E A 1:0.4~5.

[0023]  3k— 2B, ik A WLV W B3 95~ 10m] /min, BT iR B2 V& W A i 3 3 ~6m1/
min; FrIR G WL RIS R R EE A 1: 0.4~ 1,

[0024]  @E— D Hh, 2D UR3H, BT I G N % S0 S IV 28 B, A5 ATL I S RH R Vs Y 1) Ui R 30~
100°C s fLidk s , A5 HLIE AT R VA T B TR EE 50 ~T70°C

[0025] /8K, PR3, FTid s I [E] 430 -600s 5 It ide b , BTk s s (8] 91805 o

[0026]  k— B Hh, SIR3H, Bk e B 5 75 B4 it Je AR B, Bl J5 AL B R R B S N
PAVKIKER K, 53900 WS AR R A 18 ) B S

[0027]  gk—2Hh, Frid Jek R 4G 18 TP =5mmHg , T=60C & ¥5 15 .

[0028] A BHFR AL T — i E 7 SR S 2 ) 4[] = 3 FR SR & 2, R E S T
2 ELA N AR 4 ) 0 R 1) B 1) P S R = g R R R A b e vy, T LR R AR AR
R Ry 5 38 G 2B ROV F AL ARy 1 B » T ELREAE DL 2L 22 4 1) 5 SRAE =, i
P i BOR A = 3t T rT R

[0029] A BHANELA HARAHLL , BA DL B RUR

[0030] (1) A= BH I 00 G B ) — 980 FF 89 S0 O VK F O B2 0 IR B4 SRR T]AE T
+ELER N TR BE R T RNAR
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(00311 (2) A W SR UAL 15 s 18] = 9 22 UK 5 2R R S S L % 5 HH T IE AL I
LA AR DUAR I [ 52 LU Al RO & AL — BT S, IR TR Ry 1 SONL B 1
BEAR 1 &S PR A

[0032]  (3) AN W SR 5 Bl 18] = 35 FF 2R UK 5 2R HE SRR I B 4 5 15 28 30 DL 4
bE B SR EE R T AR, AAS BRI R 3R i 5

(00331 (4) A W BR300 15 ol TB) = 980 PP 22 GUIK) D5 V2R P R 8 0t S L 8 » A E R T
TR VAL S S I R AR D9 RS S L, JHE B 17 R ) e 7 75 LA MC BN A% b H 3
) AR 5, PR R 22 4, A7 RO

[0034]  Zx b, A B = 980 FP R SRR DA RS 8 0 B AR e AL R B L T R R
TRIA 12 HERT 52 2 B0k NS N VR 5 SN I » Bl A 1l 45 7 P Te) = 380 P R e
TR BRA R A R PR LS SR AR | B 42 45 A ) = 980 R R SRR A 4l A
S, Horpile ik 98 9% LA b, A TA60 % LA L, 0 2 F w7 TA) = U 2 R SR S E AN R [
I AR B ) T ZE S R T S R R KR B B TR, 2 PR 22 1 R
A AL P R R R IR B A 2 A R AN BORZE P I A 3 A O A7
A B BTV AR 4 22 4 R R S AR A R R L B BRI SE B EL

[0035] (AR, AR A S B Y b3 P 2, SR AR STk 1) 5 3 5 AR RAR AT 2 B, AR AN i 75
A EIREAEAR AR ATFE N L b w] DA e 2 A B 2 B i s As o

[0036] DA™ 3 i it 91 12 3 AA) L A S it 2, A I ) 3 N g AR it — 20 B PRl
I o (ELAN SRS IE B8R DA A i Y 3 0 g 9 R AN PR T BAR A9 s 9o ML AR B iR
TSR BLI BRI J& A5 W Ve L

Ft &1 BB
[0037] W1 AA K B e B 2k 1
[0038] |2 A J B SR e W R FE ]

BASLiE A

[0039] A<k BH B AR sk it 7 =0 Hb A F ) JEURE 158 & 2408 LR i I SE T P i 3 A

[0040] UK TAIEI2 A7 , A e B — e it 6 A (] — 3 FR 2R A 5, B 3E DU 2D 3R

[0041] ST K FEEE VA AR T = 980 FY 2L 2R 0 A MLV T -

[0042]  S2. ¥ SALF ARG R AL (T8 3R 20) N BB BR H i i TG 1) B VA

[0043]  S3KES1H Firid A MLV VO I T B AR LI SR FARAR 1, K S2 v il R V3 W
TR 2N E SRR AR 2, AL S BRI HR 2230-100°C J5 #E NS00 [ B
A L AR R TR) = U R R A IR A R BI85 A FRAS B[R] = R R Al .

[0044]  Sizjifa {3 1 A 5 BH 3% S0 A5 Rl i) — 480 FF LR U1K v

[0045]  DIRI. ¥ =R HEE15. 4g (FFEE1514mmol) VA iE T = FF £ 2£50¢ (342mmol) 1 , it
il SR A BT R R L

[0046]  PHR2 . G S hE R 43 . 8g (376mmol) A7 ek = H LR E2376mg (1. Ommo) ¥4 fi#
T98% iR 13.7g (136.8mol) Hr, BL il BUIi BRI VR , T B R 2

[0047]  JDURS3: W L TR 1, JE IR N50°C , FRk RIS E s I B SR A AR 2,
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TEM IR R50°C , HIA BIFSE s BB IE SR N 8% 1, JE IR E N50°C , FH B fa e s W it
IR 1IIEN6.67m] /min, WE THER2AE A5, 33ml /min;

[0048] B4 [\ I IF 2 iH B 22 LA R 222, 81T 180s 5 Tt fE it L 3 LAVK /K VK i
ROV 5

[0049]  JBUR5. B T5E )G, L W EE A MM, TP=>5mmHg , T=60C Iy JEAE 18, 155157 . 0g
/B

[0050] P32 /= 9 T i Ak , GCAL 98 . 5% , %885, 6 %

[0051]  F=#4EHIZRA4E : 'H NMR (401MHz, Chloroform-d) 67.67 (s, 1H) ,7.59(d,J=7.9Hz,
2H) ,7.49(t,J=7.7Hz,1H) ,4.63(s,2H) .

[0052]  Sizjit {42 A i BH 3% 823 A it i) — 380 FR LR U1K O v

[0053]  LIRI. ¥ =S W10, 2g (FFEE1342mmol) VA fiE T = FF H£ 2£50¢ (342mmol) 1, it
il SR A BT R R L

[0054] PR . 4 ShEE 43 . 8g (376mmol) Al /N ek = H AR JR A E2376mg (1. Ommo) ¥4 fi#
T98% iR 13.7g (136.8mol) Hr , ALl BB BRI VL , T B R 2

[0055]  JDURS3: ¥ L AR 1, JE IR N50°C, FR RIS s I B SR A AR 2,
TEM IR R50°C , HIA BIFSE s B IE SR N 8% 1, JE IR E N50°C , HH B fa e s W it
IR 1IE 6. 65ml /min, WE THER2AE A5, 35m] /min;

[0056] B4 [F I IF 2 iH B 42 LA 222, 81T 180s 5 T fE T it & L 3 LAVK K VK i
ROV 5

[0057]  JBHR5. 184758 S, 43V AR A HILAH . T-P="5mmtg , T=60 C i A5 1, £ 21143 . 7¢g
=4

[0058] RT3 B 1= H 9 T i Ak , GCAL 598 . 3% , L %865. 7%

[0059] %Wy i) AL [F] St ] 1

[0060] iz jit {513 % i BH 3% 823 A5 e i) — 30 FF 26 LI 7 v

[0061]  DIR1. ¥ =R W15, 4g (FFEE1514mmol) VA iE T = FF £ 2£50¢ (342mmol) 1 , it
il SR A BT R R L

[0062]  JDIR2 M MRS . Tg (514mmol) A1 75 ke dk = F AR IR E2376mg (1. Ommo 1) ¥4 ik
T98% iR 13.7g (136.8mol) Hr , BL il B BRI VR , T B R 2

[0063]  JDURS3: W L AR 1, PN IR N50°C , FRk B RS e s I B SL LT AR 2,
TEM IR R50°C , HIA BIFSE s BB IE SR N A% 1, JE IR E N50°C , HH B Fa e s W it
IR 1IE 5.98m] /min, g THER2AHE A6.02m] /min;

[0064] B34 [F I IT 2 iH B 22 LA R 222, 81T 180s 5 Tt fE T it L 3 LAUK K VK
ROV 5

[0065]  JBHR5: 1847 5E S, 43 AR A HLAH , T-P="5mmtg , T=60 C i F A5 1 , 73 2146 . 6g
/B

[0066]  FrfR 2 W) T B A, GCAEFE98.6 % , U R T70. 1%

[0067] %= Wyl fa RAIE [F) S 51 1

[0068]  Sijif {54 A e BH 3% S0 A5 Rl ] — 380 FF B U1K O v

[0069]  LIRI . =R W15, 4g (FFEE1H514mmol) VA fiE T = FF H£ 2£50¢ (342mmol) 1 , it
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il SR AT BT R R L

[0070] 282 4 S R43 . 8g (376mmo1) A7 bk = FF AL IRAL H:376mg (1. Ommol) VA AR
T98% iR 13.7g (136.8mol) Hr , BL il B BRI VL, T B R 2

[0071] DRSS W L WA 1, JE IR NT0°C, FRk BIFa e s I B S T ER 2,
TR RTOC , HIA BIFEE s BB IE SR N A5 1, JE MR ENT0°C , Hk Bl fa e s W it
IR IIEN6.67ml /min, WE THER2AE A5, 33ml /min;

[0072] B4 [F I IF B iH B2 LA R 222, 81T 180s 5 T fE T St L 3 LAVK K V3 K i
ROV 5

[0073]  JBHR5:.184T 58 S, 43 AR A HLAH . T-P="5mmHg , T=60 C i F A5 1 , 73 2150 . 0g
=4

[0074] PR RIM W) N T B A, GCAEFE98.9% , U R T75.1% .

[0075] %= W& W) AT [R] St 1

[0076]  Sijita {35 A e BH % S A5 Rl ] — 48 F LR UK O v

[0077]  DIR1. =R W15, 4g (FFEEH514mmol) VAR T = F FF £ 2£50¢ (342mmol) 1, fir
il SR A BT R R L

[0078]  HIR2. ¥ =& 4LH20. 3g (148mmol) 17Nkt 3k = F R YR AL ##376mg (1. 0mmol) ¥4
fit T98% Mil& 13 . 7g (136.8mol) H , FC il A BR VAR , R T 2R 2

[0079]  JDURS3: W L AR 1, JE IR N50°C , FRk RIS s I B S T ER 2,
TEM IR R50°C , HIA BIFSE s B IE SR N85 1, JE IR E N50°C , HH B Fa e s W it
IR 1IIE 8. 57m] /min, WE THER2AHE A3 .43ml /min;

[0080] B4 [F I I 2 i B 22 LA 422, 81T 180s 5 Tt fE T it 4 L 3 LAVK K VK i
1ROV 5

[0081]  JBHR5:. 1847585 )T, 43V AR A HLAH , T-P="5mmtg , T=60 C i A5 1, 73 2153 . 6g
/B

[0082]  FrfR R WM o B A, GCAEFE98. 7% , UL %80.5%

[0083] %Wy W) AL [F] St 1

[0084] &G SIis 1 - 5] - SETt 5] 1 - 5T 45 21 (1) 7 b AR 3 £E.98 %6 LA b, 1 HoWe & 5
T AR50 % IR, Herb Sz 5 1 A0 SZ e 5 i L 25 4 fe b IR 280 % LA |
[0085]  Sjiti {56 A BH I B TBOK AR 77 18] = 3 F SR S 77 v

[0086] IR ¥4 = HE15. kg (FRE1H514mol) MR T = 5 FH 32850k g (342mol) H1, it
il SR A BT R R L

[0087] B2 K =& ALME20. 3kg (148mol) Al 75 hedk = FH L I 4L #2376g (1. 0mol) IA i
T98% Milk 13. Tkg (136.8mol) H , Bt iill B FR VAR , IE L T B 2R 25

[0088]  JDURS3: W LM AL 1, JEIMN IR N50°C, FRlk RIS s I B ST ER 2,
TEMIR L R50°C , HIA BIFRE s BB IE SR N85 1, JE IR E N50°C , HH B Fa e s W it
IR 1IIE 8. 57m] /min, W g THER2AHE A3 . 43ml /min;

[00891  2BUR4. [FII IF 2 i+ B 42 LA R 222, 81T 180s o Tt fE T it 4 L 3 LAVK K VK i
1ROV 5

[0090] L UR5.EATSREE )G, W, IREEANLAE, TP=>5mmHg, T=60C Jik /& K& 15 , 15 3
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55.6kgr=4).

[0091]  FAR B W) oN T B A4, GCAEFE99. 0% , U %83.5% .

[0092]  m] L , A% HH 33 38 B3 TSR AR 7= ) = 980 FF 6 U 7 VR TBOK A 72 S5 15 88 v DA R 2
IS, 45 214l EE RN R IR S =

[0093] b1 o Ath % St B i 1] — 3 F AR S i

[0094] IR ¥4 = HEE15.4g (FEETF514mmol) MR T = 5 FH 3 2850g (342mmol) H1, fiR
il SR A BT R R L

[0095] 2B R2 K =&AL ME20. 3g (148mmol) Al 75 ke dk = FH L I 4L #2376g (1. 0mol) IA fiF
T98% iR 13.7g (136.8mol) Hr , BL il B BRI VL, T B R 2

[0096] DRSS W L AL 1, JE IR N50°C , FRk RIS E s I B SR A AR 2,
TEIM IR R50°C , HIA BIFSE s B IE SR N 8% 1, JE IR E N50°C , HH B fa e s W it
IR 1IIE 8. 57m] /min, W g THER2AHE A3 .43ml /min;

[0097] L ER4. [E T SRR IR 2, 81T 180s J5 T FE rh it 45 L 3 LUK K V8 K i
ROV 5

[0098]  JPIR5:.i2AT SR )G, 73, WAE B HLAH, T-P="5mmHg , T=60C L A5 18 , 15 £33 . 3g
P JE R AL ANTE 4

[0099]  FRA3BI= W 0 To ik , GCA 97 . 5% , U %50 % .

[0100]  JH vl 8% ) = 9 F 22 % G0 4 R RN ISR Sz AR - A K B St 497 o) 2% 7 7
[0101] b 512 o Ath 3 9t B s 1) — 3 F 2R S A v

[0102]  DIRI1. ¥4 =R W15, 4g (FFEE1H514mmol) VA iE T = FF £ 2£50g (342mmol) 7, fir
il SR A BT R R L

[0103] %2 % =&(fLi%20.3g (148mmol) FN18- & fk-6 264g (1.0mol) VAR T98 % i lig
13.7g(136.8mol) H , FL. il B AR BR VAN , e T AR 2

[0104]  JDURS3.: W L WAL 1, JE IR N50°C, FR RIS e s I B S T ER 2,
TEM IR R50°C , HIA BIFRE s BB IE SR N A% 1, JE IR E N50°C , HHk B fa e s W it
IR 1IE 8. 57m] /min, WE THER2AHE A3 .43ml /min;

[0105] L ER4. [W N JT 322 LR 2, 81T 180s J T T rh it 45 L 3 LUK K V3 K i
ROV 5

[0106]  JBER5: 1847585 S, 43V WAR A HLAH . T-P="5mmHg , T=60 C i A5 1, £ 2133 . 0g
P JE B AL ANTE 4

[0107]  FRA3 B =W o o ik , GCA 97 . 5% , U %49 % .

[0108]  JH vl % ) = 9 F 22 % G0 4 R RN IAC R Sz ARG - A & B St 497 o) 2% 7 7 o
[0109] £ b, A BHK — 50 FF B O U7 L R R 1) 284 SR AR G R84k 7 i it - = 3R
T 3% FRRR 8 SR N & S R S B IR A RS , T4 I 2l il 45 7= P 1) — 460 P LR
2T IR AR T e BV OB ZR I R /D 45 B TR) = 980 R i Sl e A Al 2 AR
S, HAIRIEI8 % LL b, 4l IA60% DL I, B HEE T A = A S A R R (A
i, Ak B I ) T 2540 iRk 7 RNV AR O BRI A A A AR, e A 2 1 A
AR B AE P I R AR IR B AT | e Ak i RO OR AR = I R e L & T Tl R A2 7=
A BB B 1 R B A2 A R A R S AR O IR A, B BRI SRR ME
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F = F F
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